Heel getal vermenigvuldigen met een breukgetal

groterdan 1
Breuken

Oefening 1 Oefening 2
3 8
1. 10 x 4— = 1. 10 x 2— =
9 9
7 3
2.3 x 1— = 2.9 x 8— =
8 5
7 3
3.5 X 4— = 3. 10 x 4— =
10 7
6 3
4,10 x 8— = 4.5  x 1— =
8 10
4 8
510 x 4— = 5.7 X 22— =
9 10
Oefening 3 Oefening 4
9 6
.8 x 1— = 1. 8 X [— =
10 10
6 9
2.6 x 4— = 2,10 x 1— =
9 10
5 9
3.9 x 1— = 3.9 x 33— =
9 10
6 5
4. 4 x 2— = 4.2 x 1— =
10 6
4 5
5 7 x 4—— = 5.7 X 3— =
6 8
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Werkblad: Heel getal vermenigvuldigen met een

breukgetal groter dan 1 | ANTWOORDEN

Oefening 1
1. 10 x
2. 3 x
3. 5 x
4. 10 x
5 10 x
Oefening 3
1. 8 x
2. 6 X
3.9 x
4. 4 x
5.7 X

4_
6
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Oefening 2
| 8
43 — .10 x 22— =
3 9
5 3
5 — 2.9 x 88— =
8 5
|
23 — 3..10 x 4— =
2 1
| 3
87 — 4, 5 x 1— =
2 10
i 8
Lyt — 50 7T x 2— =
9 10
Oefening 4
[ 6
15 — . 8 x T7T— =
5 10
9
28 2. 10 x 1— =
10
9
14 3.9 x 33— =
10
2 5
10 — 4.2 x 1— =
5 6
2
32 — 57 x 33— =
3 8

Online oefenen | Educatieve boeken | Werkbladen

Breuken
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